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Ata da 33ª sessão ordinária do segundo ano do 2º biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia 
29 do mês de outubro de 2024 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de 
japi, situado a rua João Batista confessor nº 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores 
vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza e como 1º 
secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2º secretario o senhor vereador 
Flavio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima 
citados os seguintes vereadores: Irineu Otavio Pinheiro Neto, Valéria Thaiane Borges da Silva, 
Josenildo Ferreira de Lima, George Justino Dantas, Patrício Fernandes de Medeiros. Quero aqui 
justificar a ausência do vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes que se encontra doente e o 
mesmo não pode comparecer. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a 
sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Palavra Facultada: 
falou o vereador George Justino Dantas, gostaria de iniciar minhas palavras na tarde de hoje 
lamentando profundamente a perda desse cidadão Japiense por quem eu mantinha uma estreita 
relação de amizade, onde foi o meu colega vereador aqui nesta casa o ex vereador Dinda que nas 
primeiras horas do dia de hoje nos deixa partindo para a morada eterna, deixo aqui registrado 
aos familiares os amigos ao povo Japiense o nosso voto de pesar por essa perca, é registrando 
aqui que essa é a primeira vez desde que eu estou exercendo o cargo de vereador que perco um 
colega que exerceu um mandato comigo. O ex vereador Dinda tinha sempre uma postura alegre, 
sorridente sempre muito brincalhão onde na eleição de 2020 eu tive o privilégio de ter sido 
votado por ele e apoiado a quem eu muito agradeci a ele e a sua família e de lá pra cá a nossa 
relação de amizade se estreitou ainda mais, fica aqui por tanto registrado aqui os meus votos de 
pesar pelo o falecimento do ex vereador Dinda. Mas quero aqui Senhor Presidente nesta tarde 
me solidarizar com a vereadora eleita Silvana de queimadas pelas as palavras depreciativas da 
Senhora Prefeita e de seus asseclas em relação a comemoração tripla que ela fez em sua 
residência semana passada onde foram comentários desnecessários preconceituosos eu diria, 
em relação a festa na casa da vereadora Silvana que comemorava seu aniversário, sua vitória e a 
vitória nas urnas de queimadas do nosso então candidato a prefeito Ivanilson Medeiros e a 
prefeita como eu disse e seus aliados perderam a oportunidade de ficar calado porque as redes 
sociais muitas vezes ela nos leva a um patamar maior mas também as vezes ela nos levam a 
humilhações desnecessárias e eu considero que foi justamente isso que eles passaram com 
aqueles comentários que fizeram em relação da festa da nossa colega vereadora eleita Silvana, 
e por fim eu queria aqui deixar registrado os meus parabéns a todos os professores do nosso 
município que tiveram seu dia comemorado dia quinze de outubro, que nós tivemos até uma 
sessão mas creio eu que pela a euforia dos resultados das eleições nós não deixamos passar 
despercebido mas nunca é tarde para nós homenagear a estes guerreiros que são os professores 
e aqui em nome da minha mãe que por quarente e três anos se dedicou a educação deste 
município sendo professora do estado e também do município de Japi e em nome dela eu registro 
os meus parabéns e os meus votos de felicidades e de reconhecimento a todos os professores 
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deste município. Palavra Facultada: falou o vereador Josenildo Ferreira de Lima, Senhor 
Presidente na tarde de hoje as minhas palavras é de sentimentos a família de seu Mané de 
Gringo, quero deixar registrado meus sincero voto de pesar aquela família que hoje pela amanhã 
foi um abalo muito grande, deixo aqui os meus votos de pesar a uma pessoa que no pleito de 
dois mil e vinte e quatro eu tive o privilégio de receber dele o voto na urna e era aquela pessoa 
que na rua era muito animado e fazia as coisas com amor e neste momento não tenho palavras 
pra dizer, apenas só votos de sentimento a família de Seu Manoel. Palavra Facultada: falou o 
vereador Alcimar Nicolau Soares, quero iniciar minhas palavras também me solidarizando com a 
família de Dinda que inclusive é meu primo, a gente hoje pela a manhã ficamos sabendo da sua 
partida desse mundo para a vida eterna e gostaria aqui de me solidarizar com toda a família de 
Dinda com sua partida e dizer aos familiares que Deus possa consolar cada um e que Deus possa 
receber Dinda em sua morada eterna. Outro ponto que eu queria citar nesta tarde é a respeito 
do cemitério municipal de Japi agora dia dois de novembro que é dia de finados e eu lembro que 
a mais ou menos três anos que venho colocando requerimento nesta casa pedindo para que seja 
colocado um ponto de energia no cemitério para que as pessoas não passem transtorno quando 
vão fazer reforma nos túmulos das pessoas dos seus ente queridos e como também como vai 
haver a missa ali todo ano, mais uma vez queria aqui pedir para que a prefeitura providenciasse 
um ponto de energia para aquele cemitério porque todo o pessoal que vão fazer as reformas dos 
túmulos onde precisa cortar cerâmica e entre outros e existe essa dificuldade e eu não sei o 
porquê uma coisa tão simples já não foi resolvido. Queria também pedir a prefeitura municipal 
já ainda cobrando alguns pedidos que já fiz nesta casa que olhe com uns bons olhos a questão da 
frota do município de Japi que está sucateada, passei essa semana pela a spin e pelo o que eu vi 
daqui a uns dias não andar mais porque com certeza em breve ira ser encostada, a secretaria 
municipal de educação tá sendo um matadouro de carros, a gente passa lá e ver tudo quebrado, 
eu acredito que existe recuso para reforma e até se não me engano existe uma dispensa de 
licitação para pintura e serviço de funilaria então faço esse pedido para que a prefeitura possa 
conservar a frota do município porque é dever o dono da casa sempre cuidar daquilo que é da 
cidade e outra coisa também quero pedir que seja feita a conclusão da praça Maria Augusta já 
que equivalente a quase a setenta e quatro mil que foi destinado para fazer a reforma daquela 
praça e até agora não passou daquelas pedras que foram colocadas e daquelas linhas que foram 
colocados e também daquelas pequenas iluminação até porque o parque que tem lá se não me 
engano foi cedido pela a educação então queria cobrar também para que seja terminada aquela 
obra o mais rápido possível. Palavra Facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, 
queria aqui deixar meu voto de pesar a família de Dona Marli, Japi perdeu uma pessoa que deixou 
seu legado como ser humano e como político eu tinha visto uma matéria hoje que teve projetos 
que foi executado quando ele foi vereador e isso é muito importante, Dinda foi uma pessoa que 
eu nunca vi tristeza né, nesse período eleitoral agora de dois mil e vinte e quatro ele brincou 
muito comigo e é isso a vida tem seus altos e baixos e a gente não sabemos o dia de amanhã e 
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tem o ditado os bons sempre vão cedos né, mas é isso que Deus conforte a todos os familiares e 
amigos. Palavra Facultada: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, eu quero aqui me 
associar a todos os colegas vereadores que prestaram suas condolências à família do ex vereador 
Dinda, como o vereador George disse muito bem eu também tive o privilégio de trabalhar com 
ele aqui nesta casa no ano de dois mil e treze a dois mil e dissésseis inclusive ele fez parte do 
grupo que votou comigo em dois mil e quinze e dois mil e dissésseis naquela ocasião foi o meu 
primeiro mandato de presidente desta casa, e como disse muito bem a vereadora Valéria ele 
deixou seu legado, muitas vezes as pessoas não sabe o verdadeiro papel do parlamentar mas 
todos eles seja pouco, médio ou muito, contribuiu deram sua contribuição junto ao município e 
ele não foi diferente lembro muito bem uns dos projetos que permanecerá pra sempre é o 
projeto que ele colocou titulando na segunda semana do mês de novembro, segundo domingo 
mas precisamente é o dia do evangélico e a gente votou favorável e todos os anos existe essa 
comemoração e foi de autoria do vereador Dinda infelizmente a gente sabe que na política nem 
sempre os mais preparados nem sempre os melhores, é chegam e a democracia é isso a gente 
tem que respeitar a vontade da maioria mas acredito eu que todos nós temos uma missão seja 
parlamentar ou não e essa missão é dada por Deus e só ele que pode designar o dia que a missão 
termina fica aqui minhas condolências a toda a família de Dinda uma pessoa alegre, fez parte do 
nosso palanque recentemente acabamos de sair de uma campanha eleitoral na qual ele fazia 
parte da organização votou com o vereador Dida e era uma pessoa bacana tinha uma finidade 
enorme mas é a vida, a vida é assim mesmo a gente não aceita mas temos que entender que 
nada é da nossa vontade e sim da vontade de Deus e que Deus coloque ele em um bom lugar e 
que conforme a todos os familiares, costumo dizer que a dor passa mas as lembranças são 
eternas e fica aqui a nossas condolências em nome de toda a casa legislativa. Facultada a Palavra: 
não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a 
sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo 
presidente e pelos secretários. 

 

Sala das sessões em 29 de outubro de 2024 

 

_______________________________________ 

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres. 

 

______________________________________ 

Alcimar Nicolau Soares 1º Sec. 
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______________________________________ 

Flávio Silva de Souza 2º Sec. 

 

 

  


